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Skriv ut A4-affischer från www.kattfonden.se

Intresset för insamlingskampanjen för vårt nya katt-
hem är stort och många givare har bidragit gene-

röst. Vallentuna kommun som beviljar bygglov är
mycket positiv till nybygget. Vi har tagit in offerter
från olika husleverantörer och har kommit fram till
att vi ska bygga i lösvirke vilket blir både billigare
och bättre då man kan genomföra förändringar under
byggets gång.

● Vi kommer att satsa ännu mer på att hjälpa hemlösa
katter samt även på olika projekt som främjar både kat-
ter och människor. Jag är från början sjuksköterska och
ser vilka fantastiska resuser som finns hos katter att
hjälpa människor ur ensamhet, depressioner m.m. Det
är min önskan att kunna vidareutveckla detta mera.

● Jag har slutat som ordförande i Kattfondens styrelse
efter att ha startat och i drygt åtta år arbetat med Katt-
fondens uppbyggnad. Nu kommer jag att inrikta mig på
vidareutveckling av Solgläntans verksamhet och fram-
förallt på nybygget. På sidan 3 presenteras styrelsen med
nya ordföranden Arne Jacobsson och nya styrelseleda-
moten Catrin Liljefors.

● Samarbetet med polisen fortskrider och varje gång en
katt hitter hem till sin rätta ägare är det alltid lika gläd-
jande. Vi fortsätter att arbeta för en obligatorisk ID-
märkningslag som skulle spara pengar åt samhället och
få djurägare att ta sitt ekonomiska ansvar när katten
sprungit bort.

● Hitta hem i TV4 har spelat in nya avsnitt som började
visas i april och några av våra katters otroliga levnads-
öden finns med.

● Under trettonhelgen har vi varit med på husdjursmässan
som nu flyttat från Sollentuna till Kistamässan.

● Vi har hjälpt till i ett tragiskt djurskyddsärende där en
äldre dam som levt för sina katter inte längre klarade av
att ta hand om dem och vi har även tillsammans med
Kattstallet och Stockholms katthem tagit hand om ett
djurskyddsfall med avlivningshotade katter i Katrineholm.

KATTERNA ATOS OCH YEN bodde båda två väldigt länge
på Solgläntan. Atos hade ett gammalt ”blodöra” vilket
gjorde att han hade problem med öronen. Han kom till
oss okastrerad och ganska skygg men visade sig vara en
jättehärlig katt. Han fick flytta till sin nya matte som
ville ge honom en chans till ett nytt bra liv. Det slutade
med att hon även tog hand om den otroligt rädde och
skygge Yen som kommit hit via polisen. Yen hade blivit
god vän med Atos hos oss och i det nya hemmet tog
Atos på sig ansvaret att ta hand om sin lille kompis. Nu
är Yen en levnadsglad katt som springer och leker så att
mattorna flyger.
LENA ENGEN, CHEF FÖR SOLGLÄNTANS KATTHEM & KATTPENSIONAT
www.kattpensionat.com

Atos.

Yen.
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Nu har vi passerat miljonstrecket! Ni fantasiska gi-
vare har under 2008 bidragit med mer än 1 miljon

kronor till Kattfonden med bidragen till nya katthemmet
inräknade. De medel som skänkts till byggandet av nya
katthemmet finns än så länge på vårt sparkonto i Riks-
gälden och får förränta sig tills det är dags att sätta igång
med själva byggandet.

Under år 2008 har MJAU kattmat, Toa-Lätt katt och små-
djursströ, butiken Katt!Katt!, Solgläntans kattpensionat,
veterinär Anette Wiholm Zander, försäkringsbolaget
Agria, tidningen Kattliv, konstnär Karin Nordlander,
tryckerierna Geson Hylte, Wasa Grafiska och Bromma-
tryck & Brolins sponsrat Kattfonden.
RAGNHILD SOLVIKA, ragnhild@kattfonden.se

Intervju med Lena Engen om byggandet av
det nya katthemmet
Hur långt har byggpla-

nerna kommit?
– Av arkitekten har jag fått en
bra ritning som nu är inlämnad
för bygglov. Vi har förberett
bygget genom att avverka flera
stora träd och har även märkt
upp var huset ska stå och för-
berett en väg fram till det bli-
vande katthemmet. Vi håller
också på att förbereda vatten
och avlopp eftersom detta inte
är kommunalt.

Finns det redan så mycket in-
samlade pengar att du kan
börja bygga?
– Nej. Men så fort bygglovet
är klart så sätter vi igång med grunden.

Hur stort blir det?
– Huset kommer att bli cirka 280 m2 och tomten är på
cirka 1 000–2 000 m2. Det blir en enplansbyggnad med
entréerna mot vägen med plats för cirka 80 hemlösa kat-
ter som placeras i kattrum antingen ensamma eller till-
sammans med flera andra katter som alla gillar varan-
dra. Vi kommer att ha generösa rastgårdar för katterna
så att de kan sniffa lantluft året runt. Isoleringen som
katterna kommer till först blir helt avskild med egen in-
gång. Det ska också finnas ett behandlingsrum där vete-
rinären kan undersöka, kastrera och ID-märka katterna.

Socks hann bli nästan 18 år innan cancern knäckte honom.
Som liten övergiven kattunge fick han ett hem hos familjen
Clinton och blev oerhört omskriven under sitt liv som USA:s
”katt nummer ett”. Han hade brev- och fanklubbar över hela
världen, egen hemsida, blev avbildad i vax på vaxkabinettet
”Musée des Grevins” i Paris och på många frimärken och det
skrevs också flera böcker om honom./RS

Till minne av hittekatten Socks som blev
hela världens presidentkatt i Vita Huset

Ordentligt tilltagna lager-
utrymmen för kattmat och katt-
strö, personalrum och recep-
tion för besökande ska också
byggas.
En särskild del av huset avsätts
för Solgläntans pensionats-
gäster – jag har ju flera stam-
gäster som jag inte vill överge.
Och precis som idag kommer
de att få tillgång till uterast-
gårdar.

Tycker du att du stött på några
problem sen du började pla-
nera nybygget?
– Jaa! Jag räknade med att det
kunde bli en hel del som jag

inte kunde förutse. Som till exempel att uterastgårdar
inte anses som miljöberikning för katterna och inte hel-
ler får räknas in i katternas ”boyta”. Men jag och Sol-
gläntans personal kommer i alla fall att satsa på jätte-
fina uterastgårdar då vi tycker att det är viktigt för kat-
ternas välbefinnande!
Jag är dessutom övertygad om att de hemlösa katterna
behöver detta nya katthem för behoven är så stora här i
storstockholmsområdet. Och all oro och allt slit uppvägs
av alla de gånger en före detta rädd och hemlös katt har
blivit trygg och glad och fått ett nytt kärleksfullt hem.
TEXT & FOTO: RAGNHILD SOLVIKA
ragnhild@kattfonden.se
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Hjälp hemlösa katter – köp Kattfondens tröjor, toppar, vykort!
Förtjänsten går till Kattfonden. Du kan betala direkt till vårt PG-konto 55 73 08-4 och
uppge vilket/vilka och hur många vykort/tröjor/toppar du vill ha och vart det/de ska
skickas. Du kan också beställa via www.kattfonden.se eller info@kattfonden.se och
OM DU KÖPER TRÖJOR OCH VYKORT SAMTIDIGT BLIR PORTOT HÖGST 45 KR OAVSETT ANTAL.

Tröjorna i 100 % bomull
kommer från  ww.axonprofil.se

PRIS vykort: 5 kr/st eller 5 st för 20 kr + porto 10 kr oavsett antal.

SOLGLÄNTANS DAMMTUSS
Foto: ©Eivor Rasehorn

SOLGLÄNTANS TIGER
Foto: ©Eivor Rasehorn

SOLGLÄNTANS AUDREY & MARILYN
Foto: ©Lena Engen

SOLGLÄNTANS PÄRLAN
Foto: ©Eivor Rasehorn

SOLGLÄNTANS FRÄS
Foto: ©Eivor Rasehorn SOLGLÄNTANS MUMMEL

Foto: ©Eivor Rasehorn
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SVART COLLEGE-TRÖJA,
storlek S – XXXL.
PRIS: 270 kr +
porto 45 kr oavsett antal.

ROSA ELLER SVART T-TRÖJA,
storlek XS – XXL.

ROSA ELLER SVART TJEJ-
TOPP, storlek S – XXL.

GUL TJEJ-TOPP (OBS! små
i storlekarna!), storlek XS
– XL. PRIS: 160 kr +
porto 25 kr oavsett antal.

Nytt om Kattfondens styrelse
Från och med 10 december förra året är Arne Ja-

cobsson ny ordförande i Kattfondens styrelse och
Catrin Liljefors ny ordinarie ledamot. Lena Elofsson
Larkner omvaldes till sekreterare, Ragnhild Solvika till
kassör och Malin Borryd och Michael Larkner är om-
valda till suppleanter.
Den nuvarande styrelsen tackar Lena Engen som såg till
att Kattfonden – Insamlingsstiftelse för hemlösa katter
instiftades i maj år 2000 och som i alla år arbetat hängivet
för Kattfonden och sett till att Solgläntans hemlösa katter
fått den yp-
persta vård
och nya
kärleksful-
la hem. Nu
satsar hon
helhjärtat
på byggan-
det av nya
Solgläntan
som kom-
mer att
kunna ta
hand om
och ompla-
cera ännu
fler hem-
lösa kat-
ter.

Foto: ©
Lena Engen

● ARNE har alltid älskat katter ända sen tigerrandige Pelle
flyttade hem till honom och hans familj. Pelle som var
nästan lika lång som Arnes lillebror John när han låg ut-
sträckt i utdragssoffan på kvällarna. Pelle som kunde vräka
i sig ett helt paket rå lever i ett nafs. Idag bor huskatterna
Kubungen och Charlie hos Arne med familj.

● CATRIN är en gammal bekant för alla som besökt
Solgläntan. Hon har jobbat där i många år, bland annat
som föreståndare, innan hon bestämde sig för att utbilda

sig vidare
till polis.
Så numera
patrullerar
hon i Norr-
tälje. Cat-
rin har två
katter –
T j o r v e n
som är en
före detta
h e m l ö s
katt från
Solgläntan
och Skrål-
lan.
RAGNHILD

SOLVIKA,
ragnhild@kattfonden.se

Stöd nya katthemmet! PG 55 73 08-4.
Om du skänker 100 000:- eller mer får du ett rum uppkallat efter dig.

Kattfondens nya styrelse:
Lena Elofsson Larkner, sekreterare, Malin Borryd, suppleant, Catrin Liljefors, ordinarie ledamot, Arne
Jacobsson, ordförande och Ragnhild Solvika, kassör. Suppleanten Michael Larkner var den enda som inte kunde
vara med på bilden.
I bakgrunden kikar Solgläntans Benjamin och Snuttan fram.



TACK till våra sponsorer:
Tryckeriet  som subventionerar tryckningen
av Nyhetsbrevet och alla andra som jobbar ideellt med
Nyhetsbrevet och Kattfonden.

Kattfonden – Insamlingsstiftelse för hemlösa katter,  org.nr: 802409-3075, Grävelsta 12, 186 92 Vallentuna, tel: 08-510 235 13,
PG: 55 73 08-4, www.kattfonden.se  e-post: info@kattfonden.se redaktör: Ragnhild Solvika/●●●●● rajoli, ragnhild@kattfonden.se

Din hjälp behövs!
Kattfondens verksamhet bygger på ideella insatser

för de hemlösa katterna och alla bidrag är varmt väl-
komna. Din insats är mycket betydelsefull för katterna!

● Du kan bli kattfadder och bidra månatligt med valfritt
belopp. Vi skickar dig då vårt nyhetsbrev och annan
viktig information.

● Du kan bli burfadder för 500 kr/månad och få ditt namn
på en tavla i katthemmet och på vår hemsida om du vill.

● Du kan bli storfadder och få ett rum uppkallat efter dig
i vårt nya katthem.

● Du kan stödja Kattfondens kastreringskampanj.
● Du kan skänka ett engångsbelopp.
● Du kan ge ett bidrag som minnesgåva.
● Du kan skriva testamente till förmån för hemlösa
   katter.
● Du kan sprida information om vår verksamhet.

Adoptera en katt från
Solgläntan!
Om du är intresserad av att adoptera en hemlös katt

är du välkommen att boka tid och komma och hälsa
på. Vi har alltid vuxna katter och ofta kattungar.

● Beroende på kattens tidigare liv och den nya familjens
förutsättningar gäller det att matcha ihop rätt katt med
rätt familj.

● Adoptionskostnaden för en katt är 900 kr och 1 400 kr
för två katter. De är då alltid vaccinerade mot kattpest
och kattsnuva och avmaskade.

  Om de är vuxna är de dessutom kastrerade och ID-
märkta.

● Vi skriver kontrakt vid adoptionen.

Sjöstadens veterinärpraktik/
AW Djurdoktorn AB

Krummis

©Karin Nordlander

hon inte får klösa, hon springer snabbt till klösbrädan
när vi springer in i vardagsrummet. Sedan rullar hon
runt på mattan och säger ”ska vi leka”?
● Krummis är en mycket tystlåten katt, istället för

att jama vid ytterdörren,
kastar hon sig på handtaget
tills någon öppnar. Senaste
året har hon trots allt börjat
prata lite, särskilt när hon
varit ute hela dagen och vi
kommer hem sent. Då får
den som först kommer hem
en utskällning av Krummis,
där hon sitter uppflugen på
biltaket! Efter ett ordentligt
middagsmål spinner hon se-
dan som vanligt.

● När familjen åker på semester, får Krummis bo på
Solgläntan igen, där trivs hon bra.
● Vi har aldrig ångrat att vi valde Krummis, eller att hon
valde oss. Ibland har vi funderat på att skaffa ytterligare
en katt, men Krummis hatar andra katter, så hon regerar
i huset på egen hand.
BARBRO SARTORI

Foto: ©Sanna Sartori

Sanna, 10 år, bestämde att familjen måste skaffa katt.
Hon letade på nätet och hittade Solgläntan, tjatade

och en dag hösten 2002 inspekterade vi diverse söta
katter, bland dem Krumeluren. Hon vann våra hjärtan
vid första anblicken. Det var
också bra att hon redan var
cirka 1 år, eftersom ingen var
hemma på dagarna. Vi fick
inte med oss Krummis (som
hon nu kallas) med en gång,
eftersom hon skulle id-märkas
och kastreras.
● Finns ingen snällare katt!
Barn kan bära omkring på
henne, hon sitter gärna i knä
och blir kliad på magen.
Krummis älskar människor
och går alltid fram till våra gäster för att hälsa. Går vi på
promenad följer hon med runt kvarteret. Hon är duktig
på att fånga möss samt tyvärr en och annan liten fågel
ibland.
● Inomhus klöser hon gärna på soffan eller mattan, sär-
skilt när familjen sitter vid köksbordet och hon saknar
uppmärksamhet. Krummis är mycket medveten om att


